Pressetext

SPERRFRIST 1. Mai 2023







GLOW LIFT

REGENERATE:

Die Heidelberger Naturkosmetik-Marke ARYA LAYA lanciert MIRACLE MASK – eine dreiteilige Sofort-Effekt-Maskenserie, deren Kombinations-Möglichkeiten jedem Hautbedürfnis entgegenkommen.

Hamburg / Heidelberg, 6. April 2023 - Das individuelle Hautbild reagiert auf verschiedene äußere und innere Faktoren - und hat deshalb oft spezielle Bedürfnisse. Die neue Spezialpflege-Serie MIRACLE MASK der Heidelberger Kosmetik-Manufaktur ARYA LAYA kommt solchen Haut-Anforderungen mit drei Masken entgegen. Jede überzeugt mit einem eigenen WOW- Soforteffekt - und echte Kräfte entwickelt das Beauty-Trio in der Kombination als Multi-Masking - der (m)ultimativen Gesichtspflege.

In 15 Minuten aussehen wie nach einem Kurzurlaub – das war das Entwicklungsziel für die drei neuen Masken von ARYA LAYA. Das Ganze sollte 100% natürlich sein und den Anforderungen an Nachhaltigkeit gerecht werden. So waren Tuchmasken und Pads sofort ausgeschlossen. Entstanden ist die **Maskenserie ARYA LAYA Miracle Mask**, die je nach Wunsch die Haut zum Leuchten bringt, tiefenwirksam klärt und strafft oder intensiv beruhigt.





I. DER MULTIVITAMINCOCKTAIL MIT GLOW-EFFEKT

Die ARYA LAYA Miracle Mask Vitamin Glow schenkt müder, fahler Haut in kurzer Zeit eine frische Ausstrahlung, ein ebenmäßiges Hautbild und einen sofortigen Leucht-Effekt. Ein spezieller Orangen-Extrakt, der reich an Vitamin C ist, schützt vor freien Radikalen und hält die Haut glatt. Ein Ashwagandha-Extrakt stimuliert die Zellerneuerung und regt die Kollagenproduktion an. In einem Produktanwendungstest bestätigen 84%* der Testerinnen eine glatte, mit Feuchtigkeit aufgepolsterte Haut und einen sichtbaren Sofort-Effekt. 96%* bestätigen, dass sich ihre Haut weicher anfühlt.

ANWENDUNG: Großzügig auf das gereinigte Gesicht auftragen und sanft einmassieren. Ca. 15 Minuten einwirken lassen. Nicht abwaschen. Überschüssige Maskenreste mit einem Wattepad entfernen.

TIPP: Zum Abschluss ARYA LAYA Hyaluron Miracle Lift auftragen und bei Bedarf eine Gesichtscreme. Idealerweise 2 x pro Woche anwenden, um die Haut langfristig mit vielen wertvollen Vitaminen und Nährstoffen zu versorgen.

2. DETOX-POWER MIT LIFTING-EFFEKT



Die **ARYA LAYA Miracle Mask Detox Lift** klärt die Haut intensiv mit roter Tonerde und befreit sie von Belastungen des Alltags und der Umwelt. Die Haut wird nicht nur klarer und feiner, die Tonerde hat auch einen nachgewiesenen Straffungseffekt, der lange erhalten bleibt. 90%* bestätigen eine klarere, reinere Haut, 88%* bestätigen einen Glow-Effekt über Stunden, bei 86%* strahlt die Haut gesund und frisch.

ANWENDUNG: Auf das gereinigte Gesicht großzügig auftragen und sanft einmassieren. Ca. 10-15 Minuten einwirken lassen. Maske mit Wattepads entfernen und gründlich abwaschen.

TIPP: Zum Abschluss ARYA LAYA Hyaluron Miracle Lift auftragen und bei Bedarf eine Gesichtscreme. Für ein klares, glattes Hautbild idealerweise 1-2 x pro Woche anwenden.

 * Produktanwendungstest von jeweils 50 Frauen. Befragung nach einmaliger Anwendung 3 Stunden nach der Anwendung. Zustimmung in %





3. SOS-HILFE BEI GESTRESSTER, IRRITIERTER HAUT

Die **ARYA LAYA Miracle Mask SOS Sensitive** beruhigt und desensibilisiert gestresste, irritierte sowie gerötete Haut mit Extrakten von Schilfrohr und Magnolienrinde. Die Maske mit Beruhigungseffekt wirkt wie ein Schutzmantel für die Haut, unter dem sie sich regenerieren und viel Feuchtigkeit aufnehmen kann. Für eine beruhigte, sichtbar erholte Haut. Auch super nach der Rasur empfindlicher Männerhaut geeignet oder bei wetterbedingter Irritation durch viel Kälte, Wind oder Sonne.

ANWENDUNG: Auf das gereinigte Gesicht großzügig auftragen und sanft einmassieren. Ca. 15 Minuten einwirken lassen. Nicht abwaschen. Überschüssige Maskenreste mit einem Wattepad entfernen.

TIPP: Immer dann auftragen, wenn die Haut gerötet ist oder gereizt reagiert hat. Auch partiell auf verschiedenen Hautpartien und in Kombination mit der ARYA LAYA Miracle Mask Vitamin Glow möglich.



WELCHE MASKE SOLL ICH WÄHLEN? Auch die Haut hat eine Tagesform, viele Faktoren beeinflussen diese: Wetter, Stress, zu wenig Schlaf, der Zyklus. Darüber hinaus haben die verschiedenen Gesichtsbereiche unterschiedliche Anforderungen, deshalb wird die Multi-Masking-Idee jedem Hautbedürfnis gerecht. Egal, bei welchem Hauttyp, ob trocken, irritiert oder fettig, die Masken können ganz nach den individuellen Hautbedürfnissen und -wünschen kombiniert werden. Die drei Masken konzentrieren die Kraft der Naturwirkstoffe und bieten Beruhigung, Detoxing und Glow. Aufgetragen an unterschiedlichen Tagen oder sogar zeitgleich jeweils auf verschiedenen Gesichtspartien – so wie es dein Hautzustand braucht. Die Wangen sind gerötet, aber Nase und Stirn neigen zu Unreinheiten? Mit den drei neuen Masken von ARYA LAYA kann die Pflege individuell gestaltet werden. Die Masken ergänzen sich perfekt, ob als Duo oder als Trio.

TIPP FÜR DIE PERFEKTE VORBEREITUNG: Das ARYA LAYA Ananas Enzym Peeling reinigt die Haut intensiv, verfeinert die Poren und entfernt Hautschüppchen. So kann die Haut die Wirkstoffe der Maske noch besser aufnehmen.



GUT ZU WISSEN: Die Masken gibt es im praktischen und perfekt dosierbaren, produktschützenden und recyclebaren Airless-Dosierspender. In 50ml und als Masken-Trio im 3er Set jeweils im 30 ml Spender. UVP 33,95 €, als Trio 62,95 €.

Die Miracle Masks von ARYA LAYA sind exklusiv im Reformhaus* erhältlich und auf www.arya-laya.de

Prominenter Miracle Mask-Fan: **Pia-Sophie Remmel**, bekannt aus DSDS und ARD Klassikern wie "Immer wieder sonntags" und "Das Adventsfest der 100.000 Lichter" mit Florian Silbereisen, ist die neue Generation der Pop-Schlager Sänger*innen. Sie hat die drei Masken bereits getestet und ist so begeistert, dass ARYA LAYA sie direkt mit den Masken fotografieren durfte. Pia-Sophie kombiniert die Miracle Masks ganz nach ihren Hautbedürfnissen.



ÜBER ARYA LAYA:

ARYA LAYA steht für innovative Naturkosmetik, hochwertige Rohstoffe und ausgezeichnete Qualität - und das schon seit 1905! Heute beschäftigt die Naturkosmetikfirma aus der Forschungsstadt Heidelberg knapp 40 Mitarbeiter. Entwicklung, Produktion und Versand aller Artikel erfolgt vom Standort Heidelberg aus. In der kleinen,
modernen Manufaktur treffen hochwertige Pflanzenextrakte auf edle Pflanzenöle und
innovative Wirkstoffe. Mit viel Leidenschaft und einem respektvollen Umgang gegenüber Mensch und Natur werden hier in sorgfältiger Handarbeit Produktneuheiten entwickelt und beliebte Klassiker produziert. ARYA LAYA – wirkt von Natur aus.



Alle Bilder stehen in hochauflösender Qualität auf der Website www.loerke-pr.com im News-Bereich zum Download für Sie bereit.











Fotokredit: ARYA LAYA